MUNICIPIO DE TLAJOMULCO DE ZUNIGA, JALISCO

CGAIG-1 17/2048 - .
-\DQUISlCI()N DE FORMATOS PARA L‘A DlREEClON DE INGRESOS DEL
MUNICIPIO DE TLAJOMULCO DE ZUNIGA, JALISCO”

Siendo las 11:30 horas del dia 26 de noviembre del ano 2018, reunidos en el

Centro Administrativo Tlajomulco, esto es en la finca marcada con el namero 70

de la calle Higuera, zona centro, primer piso, Sala de Regidores en el Municipio
de Tlajomulco de ZGfiga, Jalisco previamente citados Y reunidos para llevar
acabo la correspondiente, JUNTA ACLARATORIA se reunieron 10S Servidores
Publicos cuyos nombres y firmas aparecen en la presente Acta, con objeto de
llevar a cabo la Junta de Aclaraciones de la convocatoria Licitacion Publica
Local mencionada al inicio de la presente acta de acuerdo a lo previsto por el
articulo 63 de la Ley de Compras Gubernamentales, Enajenaciones Y
Contratacion de Servicios para el Estado de Jalisco y sus Municipios, asi como
en el apartado 7 de la Convocatoria de Licitacion.

Este acto es presidido por el LCP. Rall Cuevas | anderos, Secretario Ejecutivo
del Comité de Adquisiciones designado por la convocante y POr el Comite,
quien da inicio a esta Junta y comunica que de conformidad con el articulo 63
fraccion 1l de la Ley de la Materia solamente S€ atenderan solicitudes de
aclaracion a la convocatoria a 1as personas que hayan presentado el escrito con
sus preguntas y que se haya recibido en los términos establecidos, estando
presente por el area requirente |a persona queé también firma en la presente Yy
con lo cual se lleva la 7

JUNTA ACLARATORIA

Asisten:

—

Secretario Eje
Adquisiciones d
Tlajomulco de Zuniga,

Licitante, Nombre y firma
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eSS a5 Bases de Licitacion CGAIG-117/2018 en su apartado 7. JUNTA ACLARATORIA,
entre otros refiere que al participante que requiera mayor informacién en algin punto
de las citadas bases debera presentar el formato sefalado como Anexo A debidamente
llenado, senalando en el asunto nombre del participante y nimero de concurso,
documento en el cual deberan de senalar sus preguntas y enviarlo al correo
electronico: licitaciones@tlajomulco.gob.mx a mas tardar el 22 de noviembre del 2018
(15:00 HORAS).

Situacion que ocurrié con los Licitantes: LITHO FORMAS, S.A. DE C.V,,
COMPU FORMAS, S.A. DE C.V., IMPRESOS ESPECIFICOS S.A. DE C.V. y
ODIN S. Ade C. V. :

Preguntas de LITHO FORMAS, S.A. DE C.V.

PREGUNTA 1.;Podrian ampliar la explicacién sobre el requisito marcado en el
punto 8.3 (Anexo 3), Hoja 8?. Menciona que para acreditar la personalidad del
LICITANTE debera sefalarse el nimero de Proveedor asignado por la
Direccion de Recursos Materiales debidamente actualizado. En caso de no
contar con ese requisito, se presentaran copias certificadas de Actas
Constitutiva y de Poder Especial, con copias simples para cotejar. Igualmente
se pide el Comprobante de Domicilio y Cédula de Registro Federal de
Contribuyentes, pero no estd muy. claro si es de la Empresa o del
Representante Legal.

Relacionado con esto, en la hoja 24 también se pide presentar las mismas
copias, pero aparentemente como obligacion...

Respuesta: En caso de no estar registrado como proveedor debera presentar
conjuntamente con su propuesta: copias certificadas del Acta Constitutiva y de
ser aplicable Poder Especial o General y copias simples de las mismas, copia
de identificacion oficial de la persona fisica o del representante legal, copia de
comprobante de domicilio y copia de cedula de Registro Federal de
Contribuyentes.

Si ya se encuentra registrado como Proveedor debera de insertar el nimero
B ~ que se le proporciono por parte de la Direccion de Recursos Materiales en el
apartado para tal efecto situado en el Anexo 3 y no presentar los documep
descritos en el parrafo anterior.




Tlajﬁmulgrgluntas de COMPU FORMAS, S.A. DE C.V.

&, 32834400 1.- En el Anexo 1 en la especificacion de los Recibos Oficiales se menciona el

B wantiasjomuicogbm=0lio (Control Interno) del 200,001 al 400,000, lo que daria un total de 200
millares y en el cuadro en el mismo Anexo 1 solicitan 400 millares. ¢ Cuales es
la cantidad correcta?

Respuesta: La cantidad solicitada son 400 millares por lo tanto el Folio sera del
200,001 al 600,000.

2.- En las bases de la Licitacion no se solicitan muestras como requisito, es
correcto?

Respuesta: Solamente se le pedira al proveedor adjudicado que presente a la
Direccion de Procesos de Administracion los formatos finales para visto bueno y
validacion antes de la impresion de |a totalidad de estos.

3.- En el formato de Certificado de No Adeudo de Agua y Predial se solicita un
Mini folio en cada parte separada de la pleca y un folio doble (Control Interno)
del 000001 al 150,000. Favor de aclarar si son dos folios distintos en distintos
tamanos y posiciones? p

Respuesta: Es un solo folio en cada parte separada de la pleca, el cual es el
mismo numero de folio en ambas partes. Debiendo quedar en el lado inferior
derecho de cada parte.

4.- Si nos encontramos en proceso de registro en el padron de proveedores del
Municipio, hasta que fecha contamos para presentarlo y en caso de no tenerlo
el dia de entrega de la propuesta, podemos presentar un escrito bajo protesta
de decir verdad firmado por Representante Legal de que nos encontramos en
proceso de tramite del registro en el padrén, comprometiéndonos a presentarlo
antes de la firma del contrato respectivo, en caso de resultar adjudicados.

Respuesta Puede registrarse hasta antes de la emision de la Orden de
Compra, si atin no esta dado de alta en el padrén al momento de presentar su_— -~
documentacion debera de seguir los lineamentos solicitados en el punto/&@
las Bases de Licitacion. &
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untas de IMPRESOS ESPECIFICOS S.A. DE C.V.

1.- ¢ Se puede partif;ipar s6lo en 4 de las 6 partidas?

2.- En caso de que esto sea afirmativo, es necesa_rio describir las 6 partidas en
el anexo 1 o s6lo en las que se va a participar? '

Respuesta: Solo las que va a participar.

3.- En el punto numero 4 refiere que el tiempo de entrega es de 15 dias a partir
la entrega de la orden de compra. ;lLa Orden de Compra estara lista cuando el
resto del proyecto (artes, archivos, etc.) se encuentren listos y autorizados?
Respuesta: La entrega sera a los 15 dias a partir de que se lo solicite el area

requirente, previo a esto debera de estar listos y autorizados los proyectos.

Preguntas de ODIN S.de R. L. de C.V.

. Partida 1
Indican 2 tintas estan considerados los colores del logo?

Respuesta: No se considerd el nuevo logo del Municipio, por lo tanto tendria
que cotizarse tomando en cuenta los colores del logo.

El Hot Stamping del Logo ¢en qué medida se debe considerar?

Respuesta: 2 cm de ancho x 3 cm de largo

El mismo ¢ es holografico de linea, holografico personalizado o en arcoiris? =~
/

Respuesta: Personalizado

Partida 2
¢ Cuantas tintas lleva al frente?

Respuesta: 1 tinta



T[ajomulﬂﬁverso lleva solo tinta al 5%

Respuesta Si
Q 32834400

(@ wawtiajomulcog Jobim Partida 34 Yy 55
~ En este formato lo solicitan engomado se refiere al acabado

Respuesta: Si porque que se entrega en block

Partida 6 Este formato pide una portada, ¢,no requieren contraportada?
Respuesta: Se requiere portada con el [qgo y escudo del ].’}ﬁi‘q"funicipio

Hablan de papel bond 45gr 4 es correcto el gramaje?

Respuesta: Si

La foliatura que solicitan de 28,951 al 29,950 se refiere a la q llevara el formato?

Respuesta: Es el folio que debera llevar el cuadernillo y que tendra que
aparecer en cada hoja.

La foliadura del 0001 al 0025 esta va en la portada de cada block? Es decir

serian 40 block con 25 juegos cada uno y el block 1 seria del 1 al 25, el block 2
- seria del 26 al 51 y asi sucesivamente?

Respuesta: Este folio es el nimero de hoja dentro de la bitacora (cuadernillo)

Se solicita pasar a Tesoreria Municipal a recoger una muestra de cada uno de
los formatos para disipar sus dudas.

. Se da por terminada la Junta Aclaratoria no habiendo mas prequntas. v/o comentarios con
j respecto a las Bases de la Licitacion de Adquisicién para el Municipio de Tlajomulco de ZOfi
. Jalisco.
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